Goteborgs B

F

Kamras Minne 2021-11-06

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 57. Medel: 570.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 710.0 62.28 Robert Béck - Per Ostlund Mitchell 11174 11850 BK Lyx
2 8 665.0 58.33 Joakim Olsson - Pontus Karlsson 80478 3645 Bohus Nations BS - Amals BS
3 2 643.3 56.43 Goran Selldén - Jim Nielsen 4863 4865 BK Centrum - BK Lavec
4 9 636.5 55.83 Magnus Lundgren - Lars Jansson 7494 30089 BK Everfresh
5 19 626.1 54.92 Mikael Westerlund - Goéte Berntsson 9690 92122 BK Lyx - BK Centrum
6 20 620.5 54.43 Suzanne Lemborn - Jan Nilsson 14984 11991 BK Falkenberg
7 11 596.7 52.34 Tage Bengtsson - Jan Unosson 1688 8677 Bords BA
8 1 595.0 52.19 Thomas Therkelson - Goran Rydell 4805 13057 Onsdagsklubben
9 18 593.4 52.06 Villy Havasi - Michael Lemborn 89205 1215 BK Albrekts - BK Falkenberg
10 15 590.6 51.81 Thomas Samuelsson - Daniel Gustavsson 9808 7923 Boras BA - Falkopings BS
11 12 584.9 51.31 Magnus Eriksson - Ulf Nilsson 1170 2781 Harplinge BK - BK S:t Erik
12 16 5815 51.01 Tommy Gunnarsson - Tommi Ramstedt 10295 51783 Arvika BS - Lindesbergs BS
13 3 575.3 50.46 Kjell Glans - Eva Glans 15295 8552 Tjorns BK
14 10 574.9 50.43 Bjorn Wenander - Christer Tornqvist 4856 20612 Onsdagsklubben - Aspert-Brannd BK
15 5 562.0 49.30 Per Andersson - Staffan Lowenadler 17111 9947 BK Albrekts - Askims BK
16 14 558.6 49.00 Gunnar Ohlson - Axel Selvén 5078 63229 Askims BK - BK Albrekts
17 21 555.8 48.75 Sara Wrige - Tobias Bende 55530 27672 Askims BK - BK Everfresh
18 4 553.1 48.52 Carl Ek - Rudi Knutson 5294 4857 Onsdagsklubben
19 6 546.8 47.96 Nils Ahlén - Eva Gunnarsson 1169 12598 BK Bjorken - Arvika BS
20 13 498.1 43.69 Sven Nilsson - Nils Nordahl 53041 3075 BK Debut - BK Lyx
21 23 433.0 37.98 Jan Ahlqvist - Jan Konar 10458 9717 BKLyx
22 22 4171 36.59 Karin Nyberg - Ulla Berntsson 5059 11235 Asperd-Brannd BK
23 17 4125 36.19 Borje Brag - Kerstin Edwall 19633 47140 Partille/M6Inlycke BK - Asa/Frillesds BK
1 4E5 Basta kontrakt 2 4 D1086 Basta kontrakt 3 4109742 Basta kontrakt
Nord vE105 34 O =-140 Ost vKD9 34 S =140 Syd v D96 4¢ V =-130
Ingen ¢ K732 NS +K3 ov ¢+ Kn3
#Kn1098 & ¢ v & NT #9842 & ¢ v & NT #KKn9 & ¢ v & NT
4 KKn942 4 D76 N75 435 4 K754 4932 N9 96 9 8 4 E85 4 DKn6 N6 3553
vKKn42 vD98 S75 435 vKn86 vE10732 S 996 98 vE102 vKKn4 S6 3553
¢ E ¢DKn1095 O 6 8 9 9 7 49854 ¢ D6 04374414 + KD985 ¢ E764 O 7 108 8 8
#432 *KD V68997 »K3 #DKn10 V43744 »62 «D43 vV 7 108 7 8
#1083 & EKn 4 K3
v 763 v54 v 8753
+ 864 + EKn1072 + 102
#E765 #E765 #E10875
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
8 17 2NO-1 46 50 19.0 1.0 8 17 3NN+1 #Q 630 200 0.0| 6 19 3NO-1 &5 100 180 2.0
15 10 2NO-1 ¢4 50 19.0 1.0(15 10 3NN= *Q 600 17.0 3.0| 8 17 3NO-1 &5 100 18.0 2.0
11 14 INO= *4 -90 16.0 4.0(16 9 3NN-= v3 600 170 3.0|/20 5 3NO-1 &5 100 18.0 2.0
18 7 24 V+2 & -170 12.0 8.0| 6 19 3vDO-2 4A 300 140 6.0|11 14 3NV= 49 -600 12.0 8.0
20 5 24 V+2 & -170 120 8.0|20 5 INS+2 45 150 120 8.0|22 3 3NV= a4 -600 12.0 8.0
23 2 24 V+2 &) -170 12.0 8.0(21 4 2¢ S+2 ¢4 130 10.0 10.0|23 2 3NV= aT -600 12.0 8.0
6 19 44 V= *J -420 4.0 16.0|22 3 2NN= v3 120 8.0 12.0(12 13 3NV +1 42 -630 5.0 15.0
12 13 44 V= L)) -420 4.0 16.0(18 7 2#S+1 v6 110 6.0 14.0(15 10 3NO+1 7 -630 5.0 15.0
16 9 44 O= ] -420 4.0 16.0|11 14 3NN-1 v2 -100 3.0 17.0|18 7 3NV+1l a2 -630 5.0 15.0
21 4 4e V= %] -420 4.0 16.0{23 2 3NN-1 v2 -100 3.0 17.0{21 4 3NO+1 8 -630 5.0 15.0
22 3 44 V= &T -420 4.0 16.0|12 13 3NN-3 v2 -300 0.0 20.0{16 9 3NO+2 v6 -660 0.0 20.0
-1 104 - 1 104 - 1 104
4 ~ E64 Bésta kontrakt 5 s E Bésta kontrakt 6 4 E9 Bésta kontrakt
Vast vE4 3v N =140 Nord v EK764 4v N =620 Ost v 643 2NT O =-120
Alla ¢ EKKn3 NS + E10874 ov ¢+ E762
#EKNn74 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT #E1072 & ¢ v & NT
4 K105 #DKn93 N9 6978 4 K1098 4 Kn6432 N 109 106 7 «D5 4 KKn84 N5456 4
vKD83 v106 S 106 9 8 8 v532 v D98 S 109 9 6 7 v K95 v Kn107 S546 64
+84 ¢ D97652 037 454 ¢Kn65 ¢ KD9 023366 + KD8 ¢ Kn943 078778
#K652 &9 V37455 #E106 %82 V2336F6 #KD853 #Kn9 V78778
4872 4 D75 4107632
v Kn9752 vKnl0 v ED82
+10 32 + 105
#D1083 #KD9754 *64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 15 3NS= vQ 600 19.0 1.0|19 8 3NS+2 9 660 20.0 0.0|12 15 2v N= L} 110 20.0 0.0
16 11 3NN= 2 600 190 1.0| 7 20 3NS+1 49 630 170 30| 1 3 24S-1 *Q -50 18.0 2.0
21 6 3¢ V-2 +K 200 16.0 4.0|13 14 3NS+1 49 630 170 3.0| 9 18 INV= v3 -90 16.0 4.0
13 14 2NN+1 «Q 150 140 6.0|12 15 3v N+1 a2 170 13.0 7.0| 7 20 2¢ N-2 vJ -100 13.0 7.0
7 20 3v S= 45 140 10.0 10.0|21 6 3v N+1 48 170 13.0 7.0|21 6 2y N-2 vJ -100 13.0 7.0
17 10 3v N= 4Q 140 10.0 10.0| 9 18 3v N= a2 140 10.0 10.0|13 14 INV+2 6 -150 7.0 13.0
23 4 3vyN= s] 140 10.0 10.0|23 4 2v N= *2 110 8.0 12.0(17 10 INV+2 &2 -150 7.0 13.0
9 18 2¢ O-1 v2 100 6.0 140|22 5 34 0-2 &Q 100 6.0 14.0(22 5 INV+2 &2 -150 7.0 13.0
19 8 2¢v N-1 4Q 100 3.0 17.0| 1 3 4v N-1 a5 -100 3.0 17.0(23 4 INV+2 &2 -150 7.0 13.0
22 5 3NN-1 4Q -100 3.0 17.0|16 11 3v N-1 +Q -100 3.0 17.0{19 8 2vDN-2 v7 -300 2.0 18.0
1 3 3NN-2 & -200 0.0 20.0|17 10 4y N-2 &2 200 0.0 20.0|16 11 24DN-3 ¢3 -500 0.0 20.0
- 2 113 - 2 113 - 2 11.3
12 15 Pen/Pen -2.0 0.0
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7 a7 Basta kontrakt 8 a- Basta kontrakt 9 4 EK93 Basta kontrakt
Syd v742 ANT V =-630 Vast v K109872 44 O =-420 Nord vKD2 ANT N =430
Alla + Kn76 Ingen + E83 ov +E9
#EKn10852 & ¢ v & NT #10654 & ¢ v & NT *K1075 & ¢ v & NT
498  E532 N52 363 « KKn7654 4 D1098 N6 8 8 3 4 | 4Knl07 454 N 106 8 1010
vED105 vK9 S$5236 3 vE5 v D64 S 68834 |v/5 vKn10863 S 106 8 1010
+D983 ¢ EK54 O 8 109 7 10 ¢52 + K109 O 6 5 5 108 | ¢«DKnl108653 ¢ K2 037423
#976 *K43 vV 8 109 7 10 #Kn32 *EK9 V65598 |[&D *E983 V37423
« KDKn1064 4 E32 4 D862
v Kn863 vKn3 vE9%4
+102 + DKn764 *74
«D »D87 #Kn642
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 4 3NO-2 &K 200 200 00| 2 4 64V-3 ¢A 150 200 00| 1 5 44 N+1 v4 450 180 2.0
13 16 3v V+1 a7 -170 180 20| 1 5 44 V-1 v9 50 160 40| 2 4 44 N+1 K 450 180 2.0
23 6 2NO+2 &K -180 16.0 4.0| 8 21 3NO-1 5 50 16.0 4.0| 8 21 44 N+1 v5 450 18.0 2.0
8 21 24 S-2 8 -200 14.0 6.0|14 15 44 O-1 ¢Q 50 16.0 4.0|10 19 3NN+1 ¥5 430 140 6.0
17 12 24DS-2 #6 -500 12.0 8.0(20 9 24 V+1 v9 -140 12.0 8.0|13 16 44 N= »8 420 8.0 12.0
1 5 3NO= +Q -600 7.0 13.0|(10 19 24 O+2 vJ -170 8.0 12.0|14 15 44 N= v] 420 8.0 12.0
14 15 3NO = +Q -600 7.0 13.0|17 12 24 V+2 v7 -170 8.0 12.0|18 11 44 S= *Q 420 8.0 12.0
20 9 3NO= oK -600 7.0 13.0(23 6 34 O+1 &5 -170 8.0 12.0|22 7 44 N= +K 420 8.0 12.0
22 7 3NO= 40 -600 7.0 13.0|18 11 4¢DS-2 45 -300 4.0 16.0|23 6 44 S= *Q 420 8.0 12.0
10 19 3NO+1 K -630 1.0 19.0|13 16 44 O= v2 -420 1.0 19.0{20 9 3NN= vJ] 400 2.0 18.0
18 11 3NO+1 &K -630 1.0 19.0|22 7 44 V= ¢ A -420 1.0 19.0|17 12 34 N+2 +¢K 200 0.0 20.0
- 3 101 - 3 101 - 3 10.1
10 K64 Bésta kontrakt 11 «D9 Bésta kontrakt 12 & KKn9 Bésta kontrakt
Ost v K10943 34 S =140 Syd v5 34 N =140 Vast vKn72 3v V =-140
Alla + 873 Ingen 4 9653 NS + D943
#63 & ¢ v & NT #KKn10543 & ¢ v & NT *Kn76 & ¢ v & NT
4983 4105 N56 897 « Kn5 « K1032 N 107 7 9 6 4765 « 1084 N45 355
vED6 vKn85 S568 97 v K86 vD10732 S 107 7 8 6 v 86 vKD1094 S45355
¢ ED64 ¢ 1052 O7 7546 ¢ KDKn1072 ¢ 8 035646 ¢ EK ¢ Kn875 0979738
#874  #KDKn92 V77514E€6 *76 #D98 V35545 #EK10842 «D V979738
« EDKn72 « E8764 « ED32
v72 v EKn94 vE53
+ KKn9 ¢E4 41062
#E105 *E2 2953
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
18 13 34 S+1 48 170 200 0.0|14 17 3vDO-3 &A 500 19.0 1.0 9 22 3NV-1 +4 50 19.0 1.0
1 7 2vS+1 &4 140 11.0 9.0|18 13 3vDO-3 «A 500 19.0 1.0(|18 13 3NO-1 3 50 19.0 1.0
2 6 2vS+l #4 140 11.0 9.0|21 10 3vDO-2 +A 300 16.0 4.0|14 17 24 V+1 ¢4 -110 140 6.0
3 5 34S= *4 140 11.0 9.0|11 20 3« N+1 8 130 13.0 7.0|15 16 3# V= +4 -110 14.0 6.0
9 22 2v S+l a8 140 11.0 9.0|15 16 3# N+1 8 130 13.0 7.0|19 12 24V +1l 46 -110 14.0 6.0
11 20 2v S+1 43 140 11.0 90| 1 7 3#N= +8 110 7.0 130 2 6 2vO+1 ¢2 -140 8.0 12.0
14 17 34 S= vA 140 11.0 9.0 9 22 3 N= +8 110 7.0 130 3 5 3vO= s A -140 8.0 12.0
15 16 34 S= 43 140 11.0 9.0|19 12 24 S= +K 110 7.0 13.0(11 20 2v O+1 4A -140 8.0 12.0
19 12 24 S+1 43 140 11.0 9.0|23 8 14 S+1 K 110 70 130 1 7 24V+3 ¢4 -150 3.0 17.0
21 10 2v S= »8 110 10 190 3 5 5#S-2 +K -100 2.0 18.0(23 8 2NV +1 3 -150 3.0 17.0
23 8 24 S= 49 110 10 190 2 6 44 S-4 +K -200 0.0 20.0|{21 10 4v O+1 2 -450 0.0 20.0
- 4 97| - 4 97| - 4 9.7
13 +10 Basta kontrakt 14 483 Basta kontrakt 15 « KDKn7 Basta kontrakt
Nord vE32 44 O D -1 200 Ost v Kn7632 5v OD-1100 Syd v 109 6¢ V =-920
Alla ¢ EKKNn753 Ingen ¢+ ED75 NS 410853
£983 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT #K32 & ¢ v & NT
2 Kn87543 & KD92 N 8 9 104 9 «E976 » Kn1054 N 4 103 3 7 ~E1086 4954 N7 1333
v 97 v D65 S 8 9 104 9 vKD84  vE1095 S 4 113 3 7 vE865 vKD7 S71333
¢D 49842 0411091 ¢- 4863 O 7 2 10105 ¢ D962 ¢ EKKn4 O 6 12101010
#KDKn10 #E6 Viaia1l191 #K10952 #DKn V 7 2 10105 *6 *E87 V 6 12101010
~E6 4 KD2 432
v KKn1084 v- v Kn432
+ 106 ¢ KKn10942 *7
#7542 »8764 #DKn10954
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang
4 6 4v S= 8 620 190 10| 1 9 5¢DS+1 «A 650 19.0 1.0(12 21 3NO-1 £Q 50 20.0 0.0
20 13 4v S= *K 620 19.0 1.0|10 23 5¢DS+1 &A 650 190 10| 1 9 3NO= *J -400 13.0 7.0
16 17 5¢ N= v3 600 16.0 4.0({15 18 4¢DS+1 #Q 610 16.0 4.0(10 23 3NO= *Q -400 13.0 7.0
15 18 3¢ N+1 &K 130 140 60| 4 6 5¢ S= vK 400 140 6.0|15 18 3NO= *] -400 13.0 7.0
10 23 2v S= *J 110 120 8.0|20 13 4¢ S+2 &A 170 120 8.0|16 17 3NO= v3 -400 13.0 7.0
19 14 3¢ N-1 &K -100 10.0 10.0| 2 8 4¢ S+1 vK 150 7.0 13.0(19 14 3NO= *Q -400 13.0 7.0
1 9 3aV= *A -140 5.0 15.0| 3 7 3¢ N+2 £Q 150 7.0 13.0(20 13 3NO= *Q -400 13.0 7.0
2 8 34V= ¢ A -140 5.0 15.0(12 21 4¢ S+1 vK 150 7.0 130 2 8 3NO+1 #Q -430 4.0 16.0
12 21 34 V= ¢A -140 5.0 15.0(19 14 3¢ S+2 49 150 70 13.0( 3 7 3NO+1 &J -430 4.0 16.0
22 11 34 V= *K -140 5.0 15.0(22 11 54 O-1 9 50 20 180 4 6 3NO+1 &J -430 4.0 16.0
3 7 34V+l ¢K -170 0.0 20.0|16 17 44 O= v3 -420 0.0 20.0|22 11 14DN-3 vQ -800 0.0 20.0
- 5 99| - 5 99| - 5 9.9
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16 s E Basta kontrakt 17 » EK6 Basta kontrakt 18 a- Basta kontrakt
Vast v EKn10752 6¢ N D -3-500 Nord vD9 34 OD-1100 Ost v 9653 2NT O =-120
ov +10874 Ingen ¢ Kn10643 NS ¢ D10743
83 & ¢ v & NT £972 & ¢ v & NT #KKn94 & ¢ v & NT
210976 4KDKn543 N 2 9 8 2 7 4432 « D97 N585 88 « EKKN9876 45 N8 7 354
v4 v D96 S$29827 vKn763 vK842 S585838 vKn vEKD1082 S 8 7 3 5 4
+ E96 ¢+ Kn O 103 3 116 +872 ¢ES5 085855 ¢ Kn8 ¢ K652 0457 838
#KDKn96 #E54 V 103 3 116 #EK10 #DKn83 V85855 *753 »106 V45788
482 4 Kn1085 4 D10432
v K83 vE105 v74
¢ KD532 + KD9 ¢+ E9
#1072 »654 #ED82
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 7 340+2 3 -200 20.0 0.0| 2 10 3¢ N= v4 110 199 01(21 14 4v O-3 42 150 199 0.1
3 9 5vDS-2 #K -300 18.0 20|11 1 2v O-1 4 50 144 56| 2 10 3v0-2 2 100 155 45
16 19 5vDN-3 vQ 500 16.0 4.0|13 22 INO-1 48 50 144 56(13 22 4e V-2 o7 100 155 45
11 1 54 0= v2 -650 9.0 11.0|16 19 2v O-1 «A 50 144 56|16 19 44 O-2 v3 100 155 45
13 22 44 O+1 v3 -650 9.0 11.0(20 15 3v O-1 +¢K 50 144 56|20 15 2v O-1 42 50 111 8.9
17 18 44 O+1 vK -650 9.0 11.0|21 14 INO= a) 90 89 11111 1 24 V= *7 -110 89 111
20 15 54 O= v3 -650 9.0 11.0| 4 8 3¢DN-1 +A -100 6.7 13.3|23 12 2¢DN-1 ©vA -200 6.7 13.3
21 14 44 O+1 ¢K -650 9.0 11.0| 5 7 2v V= s A -110 2.3 17.7|17 18 2v O+4 A -230 45 155
23 12 54 O= v3 -650 9.0 11.0|17 18 2v V= aA 110 23 177 4 8 24 S-3  vJ) -300 2.3 17.7
2 10 54DO= 3 -850 1.0 19.0|23 12 2v V= & A -110 23 17.7| 5 7 24DS-4 v -1100 0.1 19.9
4 8 54DO= 3 -850 1.0 19.0] 3 9 2v O+3 +A -200>a 12.0 12.0| 3 9 2v O-1 &K 50>a 12.0 12.0
- 6 96| - 6 96| - 6 9.6
19 & Kn643 Basta kontrakt 20 « KDKn10 Basta kontrakt 21 #8732 Basta kontrakt
Syd v D103 6NTV =-1440 Vast v 764 2v N =110 Nord v 986 34 N =140
ov 465 Alla + D103 NS ¢+ Kn764
#8653 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT #106 & ¢ v & NT
4« D9 » EK8 N2 2131 4E632 4985 N6586 6 4Kn9 «E64 N86 597
v EK2 vKn98764 S 2 2 1 3 1 vKKn9 v5 S54866 vE542 vDKn73 S86597
¢ EK1094 3 O 1011129 12 ¢ K75 ¢ EKn864 078577 ¢ E832 ¢ D109 O57 846
#Knl07 #EK4 V 1011129 12 #1096 #D853 V78577 #843  #DKn5 V57845
# 10752 a74 «KD105
v5 vED10832 v K10
+ DKn872 492 + K5
*D92 *K74 #EK972
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
14 23 7v V-1 &5 100 19.0 1.0|21 16 3¢ O-2 7 200 200 0.0 6 8 34DN= &4 730 20.0 0.0
18 19 7NO-1  +Q 100 190 10|12 2 3vS= *6 140 170 3.0| 4 10 24 S+1 YA 140 180 2.0
113 5vV+l +¢6 -680 16.0 4.0(14 23 2v N+1 &5 140 170 30| 5 9 3v V-2 &T 100 16.0 4.0
4 10 6v V= +6 -1430 10.0 10.0| 3 11 2v S= s A 110 120 8.0|18 19 3v V-1  &T 50 13.0 7.0
5 9 6vV= 5 -1430 10.0 10.0| 4 10 2v N= 49 110 120 8.0]22 15 3v O-1 &K 50 13.0 7.0
17 20 6y O = a4 -1430 10.0 10.0|17 20 2v S= +5 110 120 80| 1 13 INO= *2 -90 10.0 10.0
21 16 6y V= *5 -1430 10.0 10.0| 1 13 4v N-1 49 -100 5.0 15.0|12 2 34 N-1 vQ -100 7.0 13.0
22 15 6y V= +5 -1430 10.0 100| 5 9 4v S-1  +5 -100 5.0 15.0|{17 20 INS-1 v4 -100 7.0 13.0
3 11 6NV= *6 -1440 2.0 180| 6 8 2v S-1  &T -100 5.0 15.0(|21 16 3v O= +K -140 4.0 16.0
6 8 6NV= *5 -1440 2.0 18.0|22 15 3v N-1 &5 -100 5.0 15.0| 3 11 44 N-2 vQ -200 2.0 18.0
12 2 6NV= *2 -1440 2.0 18.0|18 19 4v S-2  &T -200 0.0 20.0|14 23 2vDO= #A -470 0.0 20.0
-7 125 - 7 125 - 7 125
22 4 KDKn10874 Basta kontrakt 23 41097 Basta kontrakt 24 4954 Basta kontrakt
Ost v9 5NT S =460 Syd v Kn542 ANT V =-630 Vast v DKn10 44 VD -1100
ov + Kn86 Alla + D105 Ingen + EKn64
#Kn2 & ¢ v & NT »K82 & ¢ v & NT *K74 & ¢ v & NT
«E3 46 N6 85 1111 «KDKn4 «EG3 N35333 873 «EKKn1062 N 109 7 4 7
vKn86532 vD104 S 6 85 1111 vKD93 vE108 S 35333 vK6432 v97 S 109 7 4 7
¢73 ¢ KD109 074722 +E76 ¢ Kn98 09 8 101010 ¢ K9 ¢+ D75 033696
#1063 #D9854 V74722 #53 #DKn109 vV 9 8 101010 21096 #D2 V336296
4952 # 852 D
v EK7 v76 vE85
¢ E542 + K432 410832
*EK7 *E764 #EKn853
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang
4 12 64 N= *K 980 200 0.0| 2 14 3NV+1 T -630 14.0 6.0| 7 9 4¢ N= & A 130 20.0 0.0
2 14 44 N+2 &4 480 170 3.0| 4 12 3NV+1l &9 -630 140 6.0| 5 11 3#S= 3 110 17.0 3.0
5 11 44 N+2 &4 480 170 3.0 511 3NV+1l oT -630 14.0 6.0|22 17 3 N= aA 110 17.0 3.0
7 9 3NS+2 v3 460 140 6.0| 6 10 3NV +1 T -630 140 6.0| 6 10 5#S-1 48 -50 13.0 7.0
6 10 54 S= v6 450 7.0 13.0(18 21 3NV+1 v4 -630 14.0 6.0|19 20 54 N-1 4A -50 13.0 7.0
13 3 44 S+1 v¥5 450 7.0 13.0(19 20 3NV +1 &T -630 140 6.0| 2 14 34 O= +3 -140 5.0 15.0
15 1 44 S+1 ¢33 450 7.0 13.0(23 16 3NV+1 2 -630 140 6.0| 4 12 34 0= +3 -140 5.0 15.0
18 21 44 N+1 K 450 7.0 130 7 9 3NV+2 &T -660 3.0 17.0|13 3 34 0= vA -140 5.0 15.0
19 20 44 N+1 K 450 7.0 13.0({13 3 3NO+2 438 -660 3.0 17.0|15 1 34 0O-= +3 -140 5.0 15.0
23 16 44 S+1  v3 450 7.0 13.0(15 1 3NV+2 &9 -660 3.0 17.0|18 21 34 O= +3 -140 5.0 15.0
22 17 64 N-1  +K 50 0.0 20.0|22 17 3NV +2 49 -660 3.0 17.0(23 16 24 O+1 #A -140 5.0 15.0
- 8 11.7( - 8 117 - 8 11.7
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25 » EK8 Basta kontrakt 26 4 Kn96 Basta kontrakt 27 41082 Basta kontrakt
Nord vE5 4v N =420 Ost v Kn1062 6NT O =-1440 |Syd v 1092 INTS =90
oV 4 652 Alla + 107 Ingen ¢ E43
#K7543 & ¢ v o N #9642 & *E743 LI A
« DKn75432 4109 N 107 105 9 «ED1074 4K853 N O 64 » KKn953 N7 777
v6 v Kn1097 S 107 105 9 vK73 vD4 SO0 vEDKn74 53 S7777
+ D874 ¢+ E109 025373 ¢ED964 ¢38 O 1210 + 1082 ¢ 765 O556 6
*6 #DKn108 V25273 *- #EKD1075 V 1210 #1092 #KDKn V5566
46 a2 4 ED7
v KD8432 v E985 v K86
¢ KKn3 ¢ KKn532 + KDKn9
*E92 #Kn83 #865
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Par  Kontr Ut Res Poang
14 4 44DV-2 vA 500 200 00|14 4 7v0-1 ©vA 100 0.0[(14 4 2NDS= vJ 490 20.0 0.0
117 4v S= *6 420 16.0 40| 7 11 44 O+2 ©vA -680 20| 6 12 24D0O-2 +¢K 300 180 2.0
3 15 4v S= *6 420 16.0 4.0| 5 13 44 O+3 43 -710 6.0 513 2NS+1 v4 150 16.0 4.0
5 13 4v S= *6 420 16.0 4.0| 8 10 44 V+3 T -710 6.0 1 17 INS+1 vQ 120 9.0 11.0
7 11 3NN= oT 400 120 8.0|19 22 54 V+2 T -710 6.0 3 15 INS+1 vQ 120 9.0 11.0
16 2 4v N-1 &6 50 7.0 13.0| 1 17 64 V= vJ] -1430 13.0| 7 11 INS+1 +vQ 120 9.0 110
19 22 4v N-1  &J -50 7.0 13.0| 3 15 64 O= vA -1430 13.0|19 22 INS+1 ¥vQ 120 9.0 11.0
20 21 4vy N-1 #Q 50 7.0 13.0|16 2 64 O= v3 -1430 13.0|20 21 INS+1 +vQ 120 9.0 11.0
23 18 4v S-1 »6 -50 7.0 13.0(23 18 64 V= v] -1430 13.0|23 18 2NS= vQ 120 9.0 110
8 10 54DN-1 «4 -100 2.0 18.0| 6 12 64 V+1 T -1460 19.0| 8 10 24D O -1 +K 100 1.0 19.0
6 12 24DV= ©vA -670 0.0 20.0|20 21 64 V+1 T -1460 190|116 2 24 0-2 v3 100 1.0 19.0
-9 112 - 9 112 - 9 11.2
28 « E43 Bésta kontrakt 29 & DKn96 Bésta kontrakt 30 & K43 Bésta kontrakt
Vast v ED862 3NT N =600 Nord v K1076542 7# O D-51400 |Ost vE104 3NT S =400
NS 87 Alla ¢ Kn7 Ingen + KD3
*K75 & ¢ v &N *- LR #Kn932 & ¢ v o N
4 K8 «D10976 N9 9989 4872 «E53 N 5 8 #Kn109652 & E7 N9 896 9
vKKn105 v974 S99989 v Kn9 v8 S 58 vKD85 v 93 S9896 9
+D10654 +3 04 4454 +52 ¢ K10643 08 4 ¢+ Kn ¢109642 03446 3
#E10 #9643 V44454 #1097532 #EKDS8 vV 85 »E7 #10654 V34463
4 Kn52 « K104 « D8
v3 vED3 vKn762
¢ EKKn92 + ED98 + E875
#DKn82 *Kn64 «KD8
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res ing Par  Kontr Ut Res Poang
15 5 3NS+1 ¢4 630 20.0 0.0|20 23 4vDN+2 #A 1190 0.0(21 22 44DV-4 +¢K 800 20.0 0.0
17 3 3NS= +5 600 18.0 2.0| 2 18 4v N+2 &A 680 8.0 9 11 44DV-3 +¢K 500 180 2.0
20 23 INS+4 ¢4 210 16.0 4.0| 4 16 4y N+2 &A 680 80| 4 16 3NN= *T 400 16.0 4.0
9 11 INS+3 +¢6 180 140 6.0| 6 14 4v S+2 43 680 80| 7 13 2NN+2 T 180 140 6.0
7 13 24 O-3 v3 150 120 8.0| 8 12 4v S+2 5 680 8.0(17 3 2NN+1 4A 150 12.0 8.0
2 18 INS+1 ¢4 120 7.0 130 9 11 4v S+2 ¢5 680 80| 8 12 3v S= 45 140 10.0 10.0
6 14 2NN-= 49 120 7.0 13.0(15 5 4y N+2 #A 680 8.0(20 23 2NN = s A 120 8.0 12.0
8 12 INS+1 ¢4 120 7.0 13.0(21 22 4y S+2 &9 680 80| 119 4vS-1 s] -50 3.0 17.0
21 22 INS+1 ¢5 120 7.0 130| 7 13 44DV-2 ¥5 500 17.0| 2 18 4v S-1 s -50 3.0 17.0
119 24 V-2 +8 100 1.0 19.0(17 3 5#DO-2 ¥vA 500 17.0| 6 14 3NN-1 v9 -50 3.0 17.0
4 16 2¢DV-1 2 100 1.0 190 1 19 3vy N+3 A 230 20.0|15 5 4vS-1 s] -50 3.0 17.0
- 10 101 - 10 101| - 10 10.1
31 4 EKn106 Basta kontrakt 32 4 K82 Basta kontrakt 33 4E52 Basta kontrakt
Syd v K74 34 VD-1100 Vast vD73 5NT V =-660 Nord v EKn643 54 N =450
NS + K97 ov + E109642 Ingen +E8
»K108 & ¢ v &N »7 * #E98 LI
4975 « KD432 N8 6 858 45 «ED73 N 2 4 Kn63 » K107 N4 6 1111
v EKn v D983 S 86858 vKKn82 vE9 S 2 v8 vD S 46 1111
¢ Kn108642 ¢ D 046584 ¢ KD73 ¢ Kn85 O 111010 ¢+4 ¢ KDKn109720 8 7 1 2
*E4 £932 V46584 #ED52 #K964 V 111010 #Kn10765432 #KD ve8g712
8 + Kn10964 « D984
v 10652 v 10654 v K109752
¢ E53 .- 4653
#DKn765 #Kn1083 *-
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res ing Par  Kontr ut Res Poéang
9 13 34DV-2 48 300 200 00| 9 13 3NV= v3 -600 1.0(22 23 6vyDN= &K 1210 20.0 0.0
8 14 INS+2 ¢J 150 180 20|22 23 3NV= *T -600 10 9 13 5¢4DO-4 ¥5 800 180 2.0
22 23 29 S+1  +J 140 16.0 4.0| 2 20 3NV+1l ¢4 -630 9.0| 3 19 5¢D0O-3 44 500 150 5.0
517 INS= *J 90 140 6.0| 3 19 3NV+1l +6 -630 9.0 8 14 54DO-3 v¥5 500 150 5.0
7 15 3¢ V-1 v3 50 120 8.0| 5 17 3NO+1 48 -630 9.0[10 12 4v S+1 +4 450 9.0 11.0
2 20 3vS-1 +J -100 10.0 10.0|{10 12 3NV +1 9 -630 9.0(16 6 5v N= +J 450 9.0 11.0
319 24 V= &T -110 7.0 13.0{16 6 3NO+1 3 -630 9.0(18 4 5v N= +Q 450 9.0 11.0
10 12 2¢ V+1  ¢2 -110 7.0 13.0(21 1 3NV+1l ¢4 -630 9.0(21 1 5vS= *4 450 9.0 11.0
21 1 34 0= »5 -140 4.0 16.0| 7 15 3NV +2 +v3 -660 18.0| 7 15 4v N= +K 420 4.0 16.0
16 6 14 N-2 43 -200 2.0 18.0| 8 14 3NV +2 5 -660 18.0| 2 20 6y N-1 ¢4 -50 1.0 19.0
18 4 3vDS-2 5 -500 0.0 20.0{18 4 3NV+2 +4 -660 18.0| 5 17 5v S-1 *4 -50 1.0 19.0
- 11 105 - 11 105| - 11 105
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34 4 DKn7 Basta kontrakt 35 & EK7 Basta kontrakt 36 41094 Basta kontrakt
Ost v E85 3¢ S =110 Syd v D109654 6¢ S =920 Vast vE6 54 S =650
NS ¢ E9642 oV ¢ Kn5 Alla + 864
#Kn2 & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT #D10642 & ¢ v & NT
4 8543 » EKG6 N59857 «D965 4 Knl084 N 11128 7 10 4Kn82 4653 N9 7 9 107
v7 v K10432 S59757 vE72 v KKn83 S 11128 7 10 vD1042 v98 S 108 10118
¢ K7 +D5 08 4574 + D9 4432 020453 ¢E72 ¢ DKn953 025322
#1098763 #K54 V84574 #D1075 #Kn9 V20453 #EKN9 #753 V25322
41092 432 & EKD7
v DKn96 v- v KKn753
+ Kn1083 + EK10876 + K10
*ED *EK642 *K8
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 15 3NN= v3 600 200 0.0|19 5 6¢ S+1 YA 940 200 0.0| 2 22 2¢DO-3 «A 800 20.0 0.0
2 22 2NN= oK 120 180 2.0| 2 22 5¢ S+2 8 440 160 4.0|19 5 3NS+2 a2 660 180 2.0
10 14 3¢ N= s A 110 150 50| 4 20 5¢ S+2 46 440 16,0 4.0(23 1 1vV-3 &2 300 16.0 4.0
11 13 3¢ N= & A 110 150 5.0(23 1 5¢ S+2 45 440 16.0 4.0 9 15 2NS+3 8 210 140 6.0
4 20 34DV-1 100 120 8.0|11 13 3NN+1 v5 430 120 8.0 3 21 2v S+2 49 170 12.0 8.0
321 3«V-1 &) 50 6.0 140( 8 16 5¢ S+1 45 420 10.0 10.0| 6 18 2y S+1 &2 140 7.0 13.0
8 16 3#0-1 vQ 50 6.0 140 9 15 3NN= T 400 6.0 140| 8 16 2v S+1 +A 140 7.0 13.0
17 7 3#0-1 ¢Q 50 6.0 14.0(10 14 3NN= s] 400 6.0 14.0(10 14 2v S+1 45 140 7.0 13.0
19 5 3#0-1 +J 50 6.0 14.0(17 7 3NN= aJ 400 6.0 140(17 7 3vS= 48 140 7.0 13.0
23 1 3#0-1 +vQ 50 6.0 140| 3 21 34 S+3 46 170 2.0 180 4 20 4v S-1 +A -100 2.0 18.0
6 18 3& V= *2 -110 0.0 20.0| 6 18 3#S+2 43 150 0.0 20.0(11 13 4v S-2 42 -200 0.0 20.0
- 12 103 - 12 103| - 12 10.3
37 «D9 Bésta kontrakt 38 s E7 Bésta kontrakt 39 & Kn63 Bésta kontrakt
Nord v DKn764 2NT O =-120 Ost v K653 34 S =140 Syd v 109 4¢ S =130
NS + Kn962 ov 4108732 Alla + E1093
*Kn4 & ¢ v o NT #32 & ¢ v & NT #EK76 & ¢ v & NT
4 EK85 #Knl0 N556 65 a- 4D105432 N 6 7 8 8 8 «EKD8 410742 N 7 106 6 8
vK52 v1083 S556 65 vD972 vKn10 S67 898 vKn632 v8754 S 7 106 6 8
¢ K74 ¢ E1083 088778 ¢ K9654 ¢ Kn 075445 ¢- ¢ KKn6 06 3775
K73 #9652 V88778 #Kn1095 #ED87 V75445 #DKn852 93 V637735
476432 + KKn986 495
vE9 vE84 v EKD
+ D5 ¢ED ¢ D87542
#ED108 *K64 *104
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 2 INV-2 v6 100 200 0.0| 9 17 24DO-3 #4 800 200 0.0| 521 3NN+1 8 630 19.0 1.0
10 16 INV-1 v4 50 150 50| 1 2 240-4 &5 400 170 3.0| 9 17 3NN+1 49 630 19.0 1.0
11 15 INV-1 v6 50 150 50|12 14 3NS= *J 400 170 3.0| 4 22 3vDO-1 #4 200 16.0 4.0
12 14 INV-1 v4 50 150 50| 4 22 24 O-3 vA 300 120 80| 1 2 3¢ S+1 &A 130 8.0 12.0
18 8 INO-1 v4 50 150 50|11 15 24 O-3 YA 300 120 8.0|11 15 3¢ S+1 &A 130 8.0 12.0
521 INV= v4 90 80 12018 8 24 O-3 24 300 120 8.0|12 14 3¢ S+1 4A 130 8.0 12.0
9 17 INV= +Q -90 8.0 12.0|10 16 24 O-2 ¥5 200 7.0 13.0(18 8 3¢ S+1 4A 130 8.0 12.0
20 6 INV= v4 90 80 120|20 6 24 O-2 v4 200 7.0 13.0(19 7 3¢ S+1 4A 130 8.0 12.0
4 22 29 N-1 3 -100 4.0 16.0(19 7 2NS= *J 120 40 16.0|20 6 3¢ S+1 &A 130 8.0 12.0
23 3 INV+1 2 -120 2.0 18.0|23 3 2#0= *4 90 20 18023 3 3¢ S+1 &K 130 8.0 12.0
19 7 INV+2 «Q -150 0.0 20.0| 5 21 44 S-2 v7 -100 0.0 20.0|10 16 3NS-1 +Q -100 0.0 20.0
- 13 87| - 13 87| - 13 8.7
40 & E987 Basta kontrakt 41 495 Basta kontrakt 42 4 EDKn103 Basta kontrakt
Vast v KKn6 SNTVD-1100 |Nord v EK107542 34 O =-140 Ost v E9863 44 S =620
Ingen + E108 ov + KD Alla + K85
»Kn42 & ¢ v & NT 108 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
«KD65 43 N3 48965 «EKn8 4 K6432 N7 5844 4974 » K85 N 7 8 10109
vE105 v72 S 34895 vD6 v Kn98 S75844 vD105 v74 S 8 8 10109
4964 ¢ K752 098448 ¢ Kn842 +E73 06 8598 ¢E1093 +764 055334
#ED6 #K109753 V 9 8 4 4 8 D943  #K7 V685898 #DKn7 #E9862 V55334
& Kn1042 « D107 462
v D9843 v3 v KKn2
¢ DKn3 + 10965 ¢ DKn2
»8 #EKn652 #K10543
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang
19 9 34 N= 43 140 200 0.0|11 17 2v N+2 8 170 200 00| 2 3 4v N= v4 620 12.0 8.0
6 22 INO= v3 90 180 20| 5 23 3v N= v8 140 180 20| 5 23 4v N= *4 620 12.0 8.0
523 3#0= +Q -110 150 5.0(19 9 2v N= a2 110 16.0 4.0| 6 22 4v N= *A 620 12.0 8.0
21 7 3#0= v3 -110 150 50| 2 3 340-1 3 100 140 6.0| 8 20 4v N= *A 620 12.0 8.0
2 3320+1 +¢Q -130 8.0 120| 1 4 3v N-1 a5 -50 9.0 11.0|10 18 4v N= +5 620 12.0 8.0
8 20 3« O+1 4J -130 8.0 12.0|10 18 4v N-1 a5 -50 9.0 11.0|11 17 4v N= *A 620 12.0 8.0
10 18 32 O +1 4 -130 8.0 12.0(12 16 3v N-1 42 50 9.0 11.0|12 16 4y N= *A 620 12.0 8.0
11 17 3% O +1 & -130 8.0 12.0(13 15 3v N-1  +v8 -50 9.0 11.0|13 15 44 N= *A 620 12.0 8.0
13 15 3« 0+1 ¢Q -130 8.0 12.0| 6 22 4y N-2  #K -100 3.0 17.0|19 9 4v N= v4 620 12.0 8.0
12 16 INV+2 48 -150 2.0 18.0| 8 20 4v N-2 45 -100 3.0 17.0| 1 4 2v N+2 +6 170 1.0 19.0
1 4 3NV+1 49 -430 0.0 20.0{21 7 24 O+1 3 -140 0.0 20.0(21 7 24 N+2 ¢4 170 1.0 19.0
- 14 98| - 14 98| - 14 9.8
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43 oK Basta kontrakt 44 497 Basta kontrakt 45 4E3 Basta kontrakt
Syd v 10873 44 V D -1 100 Vast v DKn83 4ANT N =630 Nord v 62 INTN =90
Ingen + 10964 NS + K102 Alla + EKn10654
#KD75 & ¢ v &N #ED52 & ¢ v & NT & KKn4 & ¢ v & N
4 Knl087 &E54 N4596 6 4 D865 4E3 N 119 9 9 10 4D9875 & Knb N67 657
v 954 v6 S34966 v9742 vK106 S 109 9 9 9 vK10843 v97 S6 6 667
+ K873 ¢ EKn2 098467 +Knd4 ¢ E9865 024443 +8 + KD93 076776
*32 #EKNn10986 V 9 8 4 6 7 #983 #Kn74 V24443 #96 #ED752 V76177F6
4 D9632 & KKn1042 & K1042
v EKDKn2 vE5 v EDKn5
+ D5 + D73 ¢ 72
*4 *K106 #1083
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Res ing
9 21 3vyDS+1 43 630 00| 3 4 BNN+1 +¢9 630 10(|14 16 3 O0-3 ¢7 300 0.0
2 5 4v S= *3 420 20|20 10 BSNN+1 ¢5 630 10| 2 5 2¢ N= v9 90 4.0
12 18 3#DO-2 vA 300 40 2 5 44 S= va 620 40| 7 23 INN= *6 90 4.0
7 23 29 S+2 43 170 8.0|11 19 3NN= +5 600 7.0|13 17 2¢ N= v8 90 4.0
13 17 3v S+1 &3 170 8.0|12 18 3NN= +9 600 7.0|/20 10 2¢ N-1 ] -100 8.0
20 10 3v S+1 43 170 80| 6 1 3NN-1 +9 -100 150 6 1 3¢ N-2 ] -200 13.0
3 4 4vS-1 3 -50 140( 7 23 3NN-1 +6 -100 150( 9 21 3NS-2 a5 -200 13.0
14 16 4v S-1 3 -50 140 9 21 3NN-1 +5 -100 150 (11 19 2¢ N-2 v9 -200 13.0
22 8 4vS-1 *3 -50 14.0 ({13 17 3NN-1 +5 -100 15.0(12 18 3N N-2 a7 -200 13.0
6 1 4vS-2 3 -100 18.0 (14 16 3NN-1 +5 -100 150 3 4 3NN-5 »5 -500 18.0
11 19 24DO= YA -180 20.0(22 8 3NN-1 +5 -100 15.0(22 8 3¢DN-3 &7 -800 20.0
- 15 104 | - 15 104 | - 15 10.4
46 & K862 Bésta kontrakt 47 4875 Bésta kontrakt 48 4108742 Bésta kontrakt
Ost v 1052 3NT O Syd v 954 6NT V =-990 Vast v3 2NTV =-120
Ingen *2 NS 49642 ov + D73
#K9862 & ¢ v &N *Kn64 & 0 NT #DKn98 & ¢ v &aN
4 DKn954 & E7 N654414 4 ED1094 #4Kn N 4 3 1 4 K5 « EDKnN9 N6 4665
v K643 v Kn97 S55 444 v KKn8 vED10762 S 4 3 1 vKnl10 v EK82 S6 4665
¢+ K5 ¢+ D763 07 8889 ¢ E105 ¢ K87 09 1 12 ¢+ Kn109854 ¢ 62 O6 976 8
&73 #EDKnN10 V78889 #53 #KD10 vV 9 1 12 #1052 &#E43 V6966 8
4103 & K632 463
vED8 v3 v D97654
+ EKn10984 ¢ DKn3 ¢ EK
»54 #E9872 *K76
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Res ing
12 20 44 V-3 2 150 0.0|12 20 6y O-1 &A 50 0.0|15 17 3NO-1 v6 100 1.0
15 17 2NO-2 ¢ 100 20| 8 1 4vV+2 ¢4 -480 50123 9 3¢ V-1 v3 100 1.0
10 22 24 V-1 2 50 40(10 22 4y O+2 +¢Q -480 5.0|10 22 14 N= vK 80 4.0
23 9 INO= +J -90 6.0(15 17 4v O+2 +¢Q -480 50| 3 6 INO+1 v6 -120 7.0
13 19 24 V= *2 -110 8.0(23 9 4v O+2 #A -480 50| 7 2 2NV= a2 -120 7.0
7 2 2NO= *T -120 100 3 6 6vy O= *A -980 15.0|21 11 3¢ O+1 46 -130 10.0
14 18 2v V+2 2 -170 120 4 5 6v O= *A -980 150 4 5 1v O+2 ++K -140 12.0
8 1 INO+3 38 -180 140( 7 2 6y V= v4 -980 150( 8 1 2vS-3 s K -150 14.0
3 6 3NO= +J -400 18.0(13 19 6v V= v9 -980 15.0(12 20 2vDS-2 &K -300 16.0
4 5 3NO= +J -400 18.0|14 18 6v O = +Q -980 15.0|13 19 3NO= v9 -600 19.0
21 11 3NO= *J -400 18.0(21 11 6v O= &A -980 15.0(14 18 3NO= v4 -600 19.0
- 16 10.2| - 16 10.2| - 16 10.2
49 4 E82 Basta kontrakt 50 &K Basta kontrakt 51 410 Basta kontrakt
Nord v E10765 24 O =-110 Ost v 10743 44 O =-420 Syd v E10965 INT S =1520
Ingen + D10 NS + Kn1096 ov +E76
#Kn43 & ¢ v &N *K432 & ¢ v & NT #EK73 L)
& Kn 4K106543 N 6 6 4 5 5 4 ED853 & Kn2 N45335 & 954 « D876 N 11
vDKn982 vK3 S 66 455 vKn62  vEK95 S 45335 vKn v 8732 S 11
+K8654 3 077887 47543 ¢ED 09 8 9 108 + D982 ¢ K105 o1
#D6 #EK52 V77887 *E #109876 V9 8 9 108 #98652 #104 V1
4 D97 4109764 & EKKn32
v4 vD8 v KD4
+ EKn972 + K82 + Kn43
10987 #DKn5 #DKn
Par  Kontr ut Res ing Par  Kontr ut Res ing Par  Kontr Res ing
9 2 44 0-2 v4 100 00| 1 10 3NO-2 &J 100 10 5 6 6y N+1 ¢3 1010 3.0
110 24 0-1 v4 50 50|13 21 3NO-2 ¢2 100 10| 9 2 6y S+1 &4 1010 3.0
11 23 24 O-1 v4 50 50| 4 7 3NO-1 +8 50 8.0|11 23 6v N+1 &T 1010 3.0
15 19 24 O-1 &T 50 50| 8 3 24V-1 v4 50 8.0|16 18 6Yy N+1 ¢2 1010 3.0
22 12 3NV -1 v6 50 50| 9 2 3NO-1 ¢2 50 8.0|13 21 6v S= *2 980 9.0
4 7 24 0= v4 -110 13.0(15 19 3NO-1 #J 50 8.0|22 12 6y N= v3 980 9.0
5 6 24 0= v4 -110 13.0(16 18 2 O-1 ¥3 50 80| 8 3 BNS+4 ¢2 520 12.0
8 3 240-= v4 -110 13.0(11 23 2NO= vQ -120 140( 1 10 3NS+3 2 490 14.0
13 21 24 O= va -110 13.0| 5 6 3NO= *Q -400 170 4 7 4v S+2 8 480 18.0
14 20 34 O= &T -140 19.0(22 12 3NO = LN -400 17.0 (14 20 4v N+2 5 480 18.0
16 18 24 O+1 ¢3 -140 19.0(14 20 3NO+1 #Q -430 20.0 (15 19 4v N+2 5 480 18.0
- 17 72| - 17 72| - 17 7.2
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52 & EK8765 Basta kontrakt 53 4 KKn107 Basta kontrakt 54 4 E865 Basta kontrakt
Vast vKn 5NT S =660 Nord v Kn762 3NT N =600 Ost v K1064 3¢ O =-110
Alla + K63 NS ¢+ EDKn3 ov + D2
&EK10 & ¢ v & NT &K E K Y K105 L Y
4Kn942 «D N 9 109 1110 & 8654 493 N 6 108 9 492 & DKn73 N8 4 6 6
vD743 v10652 S 9 109 1111 v 1093 v EKD4 S 6 107 9 v E92 v D87 S7 466
+D1072 ¢+ 84 042 422 +9 ¢ K74 O6 3514 ¢ KKn986 ¢ E1053 05967
&4 #D98753 V42422 #Kn9873 #6542 V6 354 &#Kn93 &E4 V5967
4103 4 ED2 & K104
v EK98 v 385 v Kn53
¢+ EKn95 + 108652 74
&#Kn62 #ED10 #D8762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 7 64 N= &8 1430 170 3.0| 2 11 3NN+2 ¢K 660 2000 0.0]17 19 2NO-1 46 100 200 0.0
9 4 64 N= &9 1430 170 3.0|10 3 3NN+1 v4 630 180 20| 2 11 INV= v6 90 17.0 3.0
15 21 64 N= L 2] 1430 170 30| 5 8 3NN= vQ 600 9.0 11.0|14 22 INO= &2 -90 170 3.0
16 20 64 N= v3 1430 170 30| 6 7 3NN= vK 600 90 110| 6 7 3¢ V= v6 -110 9.0 11.0
2 11 44 N+2 &4 680 11.0 90| 9 4 3NN= vQ 600 9.0 110 9 4 3¢ V= &5 -110 9.0 11.0
10 3 44 N+2 &9 680 11.0 9.0(12 1 3NN= vQ 600 9.0 11.0|10 3 2¢ O+1 ¢5 -110 9.0 11.0
14 22 464 N+1 v6 650 8.0 12014 22 3NS= vQ 600 9.0 11.0|15 21 3¢ O= &2 -110 9.0 11.0
5 8 64 N-1 &5 -100 5.0 15.0|15 21 3NN= vK 600 9.0 11.0(16 20 3¢ O= *2 -110 9.0 11.0
12 1 6NS-1 *2 -100 50 15016 20 3NN= v3 600 9.0 11.0|23 13 2¢ O+1 &2 -110 9.0 11.0
17 19 64 N-2 v5 -200 1.0 19.0|23 13 3NS= &3 600 90 110 5 8 INV+l v6 -120 2.0 18.0
23 13 6N S-2 v4 -200 1.0 19.0|17 19 3¢ N+1 ¥vA 130 0.0 200|112 1 INV+2 v4 -150 0.0 20.0
- 18 104| - 18 104| - 18 10.4
55 87 Bésta kontrakt 56 & EK32 Bésta kontrakt 57 4 862 Bésta kontrakt
Syd v E42 2v S =110 Vast v 1032 2V =-90 Nord v109 5NT O =-660
Alla ¢ 7543 Ingen + D83 ov ¢ Kn53
K852 & ¢ v & NT &#Kn62 & ¢ v & NT #E9875 & ¢ v & NT
4 KKn42 410953 N8 8 857 497 4 D106 N56 6 75 «KKnl1074 «E9 N4 2 422
v98 v Knl073 S 88867 v EK9 v D64 S566 765 v 752 v EK83 S42422
+ KD2 ¢ Kn109 O55576 ¢E105 +¢642 O86 66 7 + D6 ¢+ E1094 099 9 1111
10973 #EKn V55575 #D8754 #E1093 V86767 #1043 &#KKn2 V9 9 9 1111
« ED6 & Kn854 « D53
v KD65 v Kn875 v DKn64
+ E86 + KKn97 + K872
D64 &K D6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res ing
7 8 INS+2 &4 150 19.0 1.0| 3 12 INV-1 a2 50 190 10| 6 9 3NO-1 v6 100 200 0.0
11 4 INS+2 &9 150 190 10| 7 8 INO-1 a4 50 190 1.0| 1 14 3NO= v6 -600 15.0 5.0
3 12 INS+1 &T 120 13.0 7.0|16 22 34 0= v3 -110 160 40| 3 12 3NO= v4 -600 15.0 5.0
15 23 2NS= a2 120 13.0 7.0| 1 14 INO+1 v7 -120 9.0/10 5 3NO= .7 -600 5.0
16 22 INN+1 ¢3 120 130 70| 6 9 INO+1 w7 -120 9.0|16 22 3NO= v3 -600 5.0
17 21 INS+1 &T 120 13.0 7.0|10 5 INO+1 w7 -120 9.0 7 8 3NO+1 3 -630 13.0
10 5 INS= 43 90 6.0 140(15 23 INO+1 8 -120 9.0(13 2 3NO+1 2 -630 13.0
13 2 INS= a4 90 6.0 14011 4 INO+2 5 -150 17.0(15 23 3NO+1 2 -630 13.0
18 20 INS= &3 90 6.0 140(13 2 INV+2 4A -150 17.0|18 20 4NO= +5 -630 13.0
6 9 2NS-2 &6 -200 2.0 18.0(17 21 INO+2 8 -150 17.0|11 4 44 V+1 vT -650 18.0
1 14 3NN-3 49 -300 0.0 200|118 20 INO+2 7 -150 17.0117 21 3NO+2 #Q -660 20.0
- 19 11.0| - 19 11.0| - 19 11.0
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